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Ata da 5.ª Reunião Ordinária da CT-Indústria - 21/01/2.009 -9h 30min.
CIESP em Jundiaí

Membros presentes
ALOMAN Humberto Ávila Cruz (T)
ABCON Chisthofer Alves T
ABCON Adriano Mendonça S
ABCON Viviane Delgado S
ASSEMAE Adriana Isenburg T
CIESP Americana Marília Gonçalves Barbieri (S)
CIESP Jundiaí Roberto Polga (T)
CIESP Sta Barbara Sergio Ojima (T)
Elekeiroz Emilson Zorzi (T)
FIESP Anicia Aparecida Pio (T)
FUNDITUBA Luiz Henrique Furlan (T)
FUNDITUBA Almir dos Santos (S)
MAGAL Sérgio Sbroglio T
MAGAL Luiz Panini S
Miracema Nuodex André Bertelli T
RB recursos hídricos Roberta Rodrigues T
Rigesa Fernando Nery T
Sindicato Rural Jund Wilson Bonança T
SPAL Andressa Seri T
Tech Filter Douglas Moraes T
Treibacher Robson Valle T
Treibacher Gabriela Cabanas S
ÚNICA André Elia Neto T
Unilever Renata Salles  S
VCP Celso Tomio S

Membros Ausentes com Justificativa
AMBEV Márcio Maran T
VIVERE João Roberto Miranda T
CIESP Campinas Mauro Lauro T
CIESP Rio Claro Danúsio Diniz T
CIESP Piracicaba Homero Scarso T
Consórcio PCJ AlexandreVilela S
DAE Sta Barbara Marcel Sacomandi S
São Martinho João Prudentiatti S
FIESP São Paulo Luiz Carlos Marques S

Membros Ausentes sem justificativa
CIESP Indaiatuba Genilson Souza T
CIESP Indaiatuba Bruno Talon S
DAE S.A Eduardo Pereira (T)
DAE S.A Maria Auxiliadora Dib (S)

SENNA Ambiental Genilson Souza T
SENNA Ambiental Bruno Talon S
SIMESP Tarcisio Mascarin T
SIMESP José Vaz S
SEESP Arhur Tavares T
SEESP Walter Becarri S
VICUNHA Raquel Alvin T
VICUNHA Paula Lacerda S

Convidados
SPAL João Rodrigues
Miracema Nuodex Stefan Rohr

(T) - Titular         (S) Suplente           (R)
Representante
1. Pauta : A pauta e a convocação da reunião foram
enviadas aos presentes por meio de mensagem
eletrônica.Após leitura foi aprovada por unanimidade
com supressão no item 4, segunda linha, “não” 2.
Abertura, A abertura dos trabalhos foi feita pelo
Coordenador, Sr. Polga que introduziu o 1º item da
pauta. Assuntos a deliberar. 1- Formação do GT-
Projetos foi o nome do grupo de trabalho formado pelos
seguintes membros da CT-Ind: Sra Anícia, Sr. Ojima, Sr.
Celso, Sra Bruna, Sr. Emilson, Srª Adriana, Srª. Roberta
(RB-Recursos Hídricos). Este grupo terá por
incumbência desenvolver cursos de capacitação que
visem suprir as necessidades da indústria em áreas
correlatas a recursos hídricos e propor projetos de
interesse geral, que atendam mais de um setor. Como
uma primeira demanda a formação de técnicos em ETEs
e capacitação para pleitear recursos juntos as cobranças;
GT-Barragens – Sr. Polga, Sr. Furlan e Sr. Genilson
este grupo se incumbirá de acompanhar projetos de
construções de barramentos na região do PCJ ; GT-
Águas, Sr. Polga e Sra Adriana que estará
desenvolvendo, em parcerias com instituições de ensino,
mapeamento das água superficiais e subterrâneas.
Organização e realização de Workshops e Seminários:
também foi formado um grupo que estará formatando o
1º Workshop a ser realizado em Abril, em local a ser
definido. O Sr. Polga e Sra. Anícia estarão organizando o
evento que, a priori, terá palestrantes convidados que
estarão falando sobre o ponto de vista, de cada segmento,
em relação a recursos hídricos. CETESB, Ministério
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Público, CIESP, FIESP e outros segmentos, serão
convidados. Palestras de interesse nas reuniões da
Câmara: O Sr. Polga estará convidando o Sr. Domenico
para a reunião ordinária em Indaiatuba para a CETESB
para falar sobre a visão do órgão de controle sobre a
proposta de reenquadramento do Plano da Bacia. A Sra.
Anícia estará convidando representante da organização
não-governamental TNC para expor a proposta de
parceria para Programa do Produtor de Água, na próxima
reunião da CT será definida a data e local 3- Eleições
para escolha dos representantes da indústria para
integrar a chapa do CIESP e FIESP. A palavra foi
passada para o Sr. João, da SPAL, que colocou a
empresa a disposição para participar de uma vaga na
chapa da indústria. O Sr. Polga fez os esclarecimentos
sobre como serão escolhidos os representantes do CIESP
para a montagem da chapa. Os representantes serão
escolhidos dentre as regionais que se inscreveram no
processo e o principal critério será o da participação do
representante nos grupos de trabalho e reuniões plenárias
do comitê. A chapa será entregue entre o dia 21/01/09 e
30/01/09 na secretaria do comitê. O Sr. Polga reiterou a
importância da participação nas câmaras técnicas do
comitê e nos grupos de trabalho e a Sra. Marília sugeriu
que se fosse levantado, nas câmaras atuais, quais são os
representantes que a indústria tem hoje. Ficou definido
que os membros da CT-Indústria estarão participando
das demais Câmaras Técnicas, visando a troca de
informações e enriquecimento dos trabalhos. Em
conjunto com o Sr. Polga este trabalho será feito.
Identificado os representantes eles serão convidados a
participar das reuniões da CT-Ind e os coordenadores das
câmaras também. Outros Assuntos: Sobre a questão do
reuso da água a palavra foi passada ao Dr. Bonança que
atualizou o grupo com informações. Sobre a resolução
CONAMA 357 a Sra. Anícia também fez algumas
recomendações e este assunto também terá o
acompanhamento devido 4. Encerramento:  Foi passada
a palavra aos presentes e não havendo nenhuma
manifestação, foi dada por encerrada a reunião.

Roberto Polga
Coordenador da CT-Indústria


